



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOK
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 402-01/20-01/05
Urbroj: 2188/08-01/1-20-1
Otok, 26. ožujka 2020.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 25. sjednici koja je održana elektroničkim putem 26. ožujka 2020. godine, temeljem članka 21. statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije br. 14/09., 4/13. i 06/18), donosi

ODLUKU
o pomoći gospodarstvu i građanima grada Otoka
uslijed epidemije koronavirusa- COVID-19

U svrhu pomoći gospodarstvu i građanima grada Otoka u prevladavanju poteškoća uzrokovanih epidemijom bolesti izazvane koronavirusom COVID-19, Grad Otok uvodi sljedeće mjere:

1. Obustavlja se od primjene provedba obveza iz Programa poticanja razvoja poduzetništva i obrtništva na području Grada Otoka za razdoblje od 2018.-2020. (Mjera 1.1.: Potpore za otvaranje novih radnih mjesta, novo zapošljavanje i samozapošljavanje) (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije br. 17/18) i Programa poticanja zapošljavanja u poduzetništvu, obrtništvu, poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Otoka za razdoblje od 2019.- 2020 (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije br. 09/19) za pravne i fizičke osobe koje obavljaju neku od gospodarskih djelatnosti čiji se rad obustavlja ili ograničava mjerama Stožera Civilne zaštite RH za proglašeni period obustave rada.

2. Odobrava se potpuno oslobađanje obveze plaćanja komunalne naknade za mjesec ožujak, travanj i svibanj 2020. godine poduzetnicima — pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju neku od gospodarskih djelatnosti čiji se rad obustavlja ili ograničava mjerama Stožera Civilne zaštite RH.

3. Obveznici plaćanja zakupa oslobađaju se obveza plaćanja zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu Grada Otoka i javne površine, za proglašeni period obustave rada.

4. Za vrijeme obustave redovitog rada vrtića Pupoljak u razdoblju od 16. 03. 2020. godine do obustave mjere, roditelji koji neće koristiti usluge vrtića (dežurstvo) oslobađaju se obveze plaćanja cjelodnevnih i poludnevnih programa ranog i predškolskog odgoja.

5. Grad Otok nastavlja sufinanciranje mjesečne cijene redovitog rada vrtića za djecu s područja grada Otoka koja pohađaju vrtiće izvan grada Otoka u iznosu u kojem je Grad Otok i dosada sufinancirao mjesečnu cijenu vrtića uz uvjet da početkom redovitog rada vrtića djeca nastave koristiti uslugu redovitog rada vrtića.

6. U narednom razdoblju od 6 mjeseca obustavlja se pokretanje postupaka prisilne naplate potraživanja Grada Otoka, osim u slučajevima nastupa zastare potraživanja u tom periodu.

II.

Za provedbu ove Odluke zadužuju se Gradonačelnik putem Upravnih odjela Grada Otoka.

III.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u Službenom vjesniku Grada Otoka.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Milenko Đrlječan

